

# 走到哪里,都有问题等着,都有镜头对着 李宇春:当名人真不容易



为了宣传本月 27 日在南京举行的首场个人演唱会,李宇春昨天提前抵达南京。主办方安排的新闻发布会其实只有短短的半小时,记者的问题不多,李宇春的话也不多,但这并不影响她被追捧,摄影记者为了追拍她不断地围堵,而她的粉丝们则早早地来到发布会举办地的楼下,为偶像加油打气。而看着李宇春走到哪里,都有问题等着,都有镜头对着,不少记者都感慨:当个名人真不容易啊!

## 害羞 我的背影那么好看么?

原定昨天下午一点举行的发布会被推迟到两点半,原因是南京下大雾,飞机不得不在上海降落,李宇春一行从上海赶紧赶到南京。发布会正式开始后,所有摄影记者都来了精神,守着前门,拿着长枪短炮等着迎接李宇春的到来,没想到,她却从后门出现了。场

面立刻乱了起来,摄影记者迅速向后面冲过去,李宇春有些措手不及,在工作人员的“开道”下,她才“艰难”地被引到台上。马上,摄影记者又再次围拢过来。“摆个 pose!”“这边看一下!”面对摄影记者们的要求,李宇春显然不够“职业”,几个回合之后就有些招架不

住,看看东,看看西,两手摊开,有些不自然起来。

一阵拍摄之后,李宇春总算能坐下了,摄影记者却没有退下阵来,闪光灯频频闪烁。群访结束,李宇春走下台来准备接受文字记者的专访,摄影记者们又一路小跑地跟随,就为抢一个好的机位。李宇春刚一落座,

摄影记者又喊上了:“抬下头,拍个侧面!”李宇春听到这个要求,居然拿手不好意思地遮起了脸,嘴里还“哎哟”着。不过,记者们倒不客气,对着她的背面也是一阵猛拍。李宇春一面把身体往前倾,一面回头看着大家,笑道:“我的背影那么好看么?”

## 撒娇 用无助的“唉”躲提问

为了在南京举行的首场个人演唱会,李宇春还特地拍摄了一款海报宣传,不过,她的新造型并不被所有人都认可,据说在网上很多玉米还为她的新造型打起了口水仗。昨天的发布会现场,当有人指着海报问李宇春对自己的新造型有什么看法时,她竟然被难住了,“我形容不出来,这个比较适合演唱会

的风格……”“那你自己喜欢么?”“我自己?还挺喜欢的啊!你怎么那么怀疑呢?”说这话的时候,她的语气悠悠的,信心不是很足,在场的人都被她那种可爱的样子逗乐了。

李宇春嘴上说喜欢海报中的造型,但她还是不忘强调,新专辑不会用这一张照片。“那专辑的封面是什

么样子的啊?”大家都很好奇。其实新专辑几天后就将露出真容,南京的歌迷们还将会很幸运,因为 500 张最新专辑将免费赠送给参加苏宁银河签票会的玉米们,但是李宇春说到新专辑还是卖起关子。有记者问,“专辑的封面是什么啊?”她重复着提问,然后不假思索地用手指着自己:“是

我!”说这话的时候,她在坏笑。那么新专辑里最喜欢哪首歌呢?这个小妮子竟然撒起娇来,嗲嗲地将“唉”这个语气词延长了好几秒,以表示她的无助,果然没有人再继续为难她了。为了感谢媒体没有继续刁难,她友好地主动爆料,“呵呵,新专辑我穿了裙子,还露了小腿。”

## 得意 每首歌都是我做主

李宇春的新专辑名叫《我的》,和首张专辑《皇后与梦想》的名字相比,《我的》从名字上就要“平民”多了。这完全是李宇春的意思,因为这个名字就是她自己取的,“这里有很多我对事情的态度……比如《我的王国》、《我的 88 个朋友》、《我的黑白色》,所以最后决定叫《我的》。”谁说李宇春没有自己的歌,这次她挺直了腰杆,“这张专辑的每首歌都是我自己选的!”与第一张专辑的风格多样不同,这一张的风格更加统一,舞曲占了主流,这可以让李宇春没少受罪,“舞种特别多,我必须不停地跳,不停地练,有时候都觉得跳不下去了,心里经常会有小小的挣扎,但是因为喜欢,所以还是坚持了下来!”

跟《我的》这个自我的名字一致的是,李宇春也是“两耳不闻窗外事”,比如问

她是否知道厉娜、尚雯婕这些超女姐妹最近也都出了专辑,她瞪大了眼睛反问:“很多人出了么?”她惟一知道的是张靓颖出了专辑,“因为上次颁奖礼上见面,靓颖送了一张给我,我听了!”

实习生 王凡  
快报记者 孙伊 摄影 决波



李宇春 订票送票服务  
83688368  
2007南京 邮政11185  
演唱会 4008101887  
81521055  
51888543



赵薇蹲在战马边

## 一个独来独往,一个乐天无忧 看林志玲赵薇 怎么打发拍戏生活

历时数载,融资 6 亿,刷新中国电影投资最高纪录,知名华人导演吴宇森的新作《赤壁》想要打造怎样的银幕奇迹?在该片正紧张拍摄的过程中,记者日前再次走访了《赤壁》剧组,却发现了很多过去没有看到的情景。

### 林志玲好像有些不合群

在“涿州影视基地”,记者看到《赤壁》正在基地一个巨大的摄影棚内拍摄。棚外,数十辆悬挂剧组旗号的汽车组成庞大的阵容,一群群严阵以待的剧组“士兵”出出进进。紧靠“棚门”的地方,两辆房车显得“气质独特”。车内的人,一定很有来头。终于,门开了,在几位助理簇拥下,一位着红色长袍的女人现身于车前,记者于远处观望——“小乔”林志玲!披散的长发、修长的身材、俊美而又瘦削的脸颊,有“台湾第一名模”之称的林志玲古装扮相远观非常赏心悦目。

记者在涿州影视基地待了一整天,发现瘦削的林志玲数次由几个胖乎乎的助理保护,从棚内出来,上房车休息,之后下车进棚拍摄。当天到场的另外几位主演则很少在棚外现身。按捺不住,记者在剧组开饭之时挤入棚内,竟发现里面别有洞天。三道岗守卫的,是一个巨大的古代宫殿,里面雕梁画栋,看样子应该是一个王侯的府邸(好像是孙权的),而宫殿外靠近摄影棚后门的门,则并排有几个大的工作间,除了服装组、特技组以及龙套演员的化妆间外,另设了两处主演的化妆间及休息室。记者进去之时,透过玻璃,看到白衬衣、梳朝天发髻的梁朝伟刚刚化妆完毕,一边由人服侍着穿盔甲,一边笑呵呵往镜子里瞅自己的模样,为了严防媒体,梁朝伟的化妆间外一直站着一个剧组人员担任警戒,窗户也由一块大床单包裹得严严实实,与谨慎的他相比,赵薇、张震等人的化妆间,安全保卫工作就疏松了许多。

不知什么缘故,整个剧组的演员之间相互走动不算太多,梁朝伟和张震、赵薇等人的化妆间紧挨,大家偶尔还能说几句,只有林志玲显得孤独许多,在剧组内独来独往,戏一拍完就不怕路远,跑到房车里呆着,连吃饭也在车内解决,显然有点不大合群儿。到了下午时分,吴宇森和已经换上便服的张震一起走了出来,看样子,是有什么戏要临时和林志玲磋商,无奈导演只得亲自“上门沟通”。吴宇森爬进车内,关上门和林志玲说了半天,然后又匆匆跑进棚内。张震则一副下了班的轻松模样,晃悠悠离开基地。到了深夜记者离开时,剧组依然在赶进度,赵薇不知何时也



助理陪着林志玲

已开车走人,棚内只留下林志玲和梁朝伟,估计当天是拍他们之间的感情戏。

### 赵薇一天只拍一个镜头

《赤壁》剧组在易县的战国城也有戏份,当记者第二天赶到时,发现当天的群众演员不少,与赵薇搭戏的,除了侯咏扮演的“鲁肃”外,还有替身出演的“诸葛亮”和“周瑜”,看情形,当天应该是补拍赵薇“孙尚香”的戏份,因为金城武已经杀青离组,所以“诸葛亮”只能由一个替身演员全程扮演。

一整天的时间,剧组在一个叫“托马斯”的导演执掌下,反反复复拍的只是一两个镜头:“孙尚香”一声唿哨,一位吴军将领就从马上应声摔下,将领怒喊:“你干什么!”“孙尚香”称:“我虽然不会绣花,但我知道,马上坐的不是好人!”此时,在一边的“诸葛亮”、“鲁肃”等人策马飞奔而去,“孙尚香”大喊“喂!喂!”……

当天,赵薇的装扮也值得一说,如果“小乔”林志玲的扮相算得上风姿卓约,那么“孙尚香”赵薇的扮相绝对对属于“英气逼人”。其美艳程度绝对可以和林志玲一决高下。在片场,赵薇还是那股子乐天性格,虽然一个镜头要磨上她一整天的时间,可她却丝毫没有烦闷的样子,不时和导演、摄影等人开玩笑聊天,看到马始终不肯乖乖听话,说躺不躺,说吃不吃,赵薇立刻拿出自己吃的饼干喂马,马嘴触到赵薇手上时,倒也把天不怕地不怕的“小燕子”吓了一大跳,立刻打了个寒颤,后退两步。此时摄影师开玩笑冲马说:“那么高级的饼干都让你吃了,还不好好干活!”虽然有点怕马,但赵薇在剧中的角色却显然是一个“懂马爱马”之人,要不断蹲在躺倒在地的马前,抚摸它,和它说话。这着实有些难为赵薇,而让马规规矩矩躺在那里也不是一件容易之事,不得已,到了拍头像的时候,摄影师就放一个板凳在地上,装作是马,让赵薇做出怜惜之情,相当搞笑。

特约记者 王小鱼  
董小轩 姚希纯 文/摄